



Warminsko-Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie

Olsztyn, 29.11.2021r.

ZP.28.78.2021/SS/AR

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Warminsko – Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie udziela odpowiedzi na zadane pytania do Zapytania ofertowego z dnia 25.11.2021r. nr sprawy. **ZP.28.78.2021/SS/AR**

Dotyczy:

„Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej członków Zarządu Warminsko – Mazurskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie z tytułu zarządzania spółką”.

Pytanie nr 1

Proszę o przesłanie sprawozdania finansowego za rok 2020

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż sprawozdania finansowe w ramach zapytania ofertowego na „Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej członków Zarządu Warminsko – Mazurskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie z tytułu zarządzania spółką” zostaną udostępniona na indywidualne prośby podmiotów zainteresowanych złożeniem oferty.

Pytanie nr 2

Czy pandemia koronawirusa oraz ograniczenia wprowadzone przez rząd spowodowały lub spowodują w najbliższym czasie spadek przychodów większy niż 25%?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż pandemia koronawirusa oraz ograniczenia wprowadzone przez rząd spowodowały i nie powinny spowodować w najbliższym czasie spadku przychodów większego niż 25%.

Pytanie 3

W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie nr 2, proszę o informację, jakie działania zostały podjęte celem minimalizacji negatywnego wpływu pandemii koronawirusa na przychody firmy?

Odpowiedź

Nie dotyczy

Pytanie nr 4

Czy Klient przewiduje jakiegokolwiek problemy z płynnością finansową, regulowaniem zobowiązań oraz czy ma zapewnione finansowanie?

Odpowiedź

Zamawiający nie przewiduje problemów z płynnością finansową oraz regulowaniem zobowiązań. Zamawiający posiada zapewnione finansowanie.

Pytanie nr 5

Czy została przeprowadzona ocena ryzyka zawodowego mająca na celu uwzględnienie wszystkich czynników występujących w środowisku pracy oraz czy uwzględniono ryzyko związane z epidemią Covid-19, które może wypłynąć na wykonywanie pracy?

Odpowiedź

Tak. W październiku 2020 roku został utworzony Aneks do Oceny Ryzyka zawodowego. Powstał on ze względu na panującą na terenie kraju pandemię wirusa Sars- Cov-2, zawiera on czynności, zagrożenia z nich wynikające, a także działania, które zmniejszają ryzyko do poziomu bezpiecznego. Na podstawie Aneksu ustalono, że poziom zagrożenia na terenie obiektów WMARR S.A. w Olsztynie jest na poziomie akceptowalnym (po zastosowaniu wymienionych w aneksie środków ograniczających ryzyko). W dniu 2 listopada 2020 roku Aneks został przesłany drogą elektroniczną do wszystkich pracowników WMARR S.A. w Olsztynie.

Pytanie nr 6

Czy zastosowane zostały niezbędne środki profilaktyczne mające na celu ochronę zdrowia pracowników?

Odpowiedź

Na terenie obu budynków Agencji zastosowane zostały środki profilaktyczne mające na celu ochronę zdrowia pracowników, są to: środki dezynfekcyjne, plexi, dostępne są maseczki i rękawiczki.

Pytanie nr 7

Ile wynosi aktualny stan zatrudnienia w spółce?

Odpowiedź

Według stanu na 30.11.2020 roku Zamawiający zatrudniał 56 osób.

Pytanie nr 8

Czy opinia biegłego rewidenta za ostatnie dwa lata była negatywna lub z zastrzeżeniem?

Odpowiedź

Opinia biegłego rewidenta za ostatnie dwa lata z badania sprawozdania finansowego była bez zastrzeżeń.

PROKURENT

Anna Rudzińska

PREZES ZARZĄDU

Marek Karólewski